



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – ЛОВЕЧ

УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ, ДИРЕКТОРИ И РОДИТЕЛИ,
СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ!

Всяка година от българския календар има един слънчев септемврийски ден, емблематичен за нашата духовност. Такъв ден е и днешният 17 септември 2018 година. Ден, в който при звуците на българския химн в училищните дворове всички затихваме, докато се издига националният трибагреник, защото майка България отправя посланието си към своите обичани деца и младежи.

Честит да ни е денят, който по традиция се превърна в един от най-трепетните празници! Ден, който не е официален празник, но историческата памет ни задължава да си спомним първите учители, запалили пламъка на знанието, учителите, които са ни учили.

Уважаеми родители,

Поощрявайте любопитството на Вашите деца, създавайте им усещането, че знанието е ценност. Опитвайте се да намирате свободни моменти, за да споделяте с тях удоволствието от наученото или радостта от преодоляването на трудна задача. Бъдете винаги до децата си, подкрепяйте ги, насърчавайте ги, вярвайте им, защото от Вас зависи да се гордеете с тях.

Скъпи учители,

Обръщам се към Вас с целия респект, който изпитвам към учителската професия, и се гордея, че Ви има! Искрено желая все така неуморно да бдите над нашите ученици, да изграждате у тях най-добрите човешки качества и вдъхвате увереност, с която да вървят напред. Желая величавост на делата Ви.

Мили ученици,

Най-малките, децата от подготвителните групи и първокласниците, с много цветя и усмивки прекрачват прага на родното училище. Вярвайте във вашите учители, доверявайте им се, защото те ви водят по пътя на знанието и подготвят за училището на живота! На по-големите ученици пожелавам неуморност и постоянство в науките. Не губете устрема и желанието си да научавате повече, защото знанието е сила! То дарява способността на онези, които го притежават, да виждат неща, невидими за очите. Пожелавам на всички ученици свобода на духа, свобода на идеите, свободата да се уважават традициите.

С пожелание за ренесансова мисъл и възкресение на националните стойности на българското ни самосъзнание, ви честитя новата учебна година.

ЕЛЕНКО НАЧЕВ
НАЧАЛНИК РУО – ЛОВЕЧ